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Examen 2
PRUEBA DE COMPRENSIÓN DE LECTURA

SOLUCIONES
TAREA 1
Pregunta 0: La respuesta correcta es la J porque a Javier 
le gustan los coches antiguos y en el anuncio se habla 
de una exposición de “coches de otras épocas”, es decir, 
antiguos. No es la G porque esta opción hace referencia a 
vehículos nuevos.

Pregunta 1: La respuesta correcta es la B, porque en 
el anuncio se indica que en el ayuntamiento habrá una 
exposición de maquetas de trenes y Carlos es un amante 
de los trenes.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la F, porque en el 
anuncio se habla de una muestra de figuras del antiguo 
Egipto y la chica está buscando información sobre esta 
cultura.

Pregunta 3: La respuesta correcta es la H, porque en el 
anuncio se habla de una exposición de pintura veneciana 
del Renacimiento.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la D, porque en el 
anuncio se habla de una doble exposición de nancys (un 
tipo de muñecas) y de muñecas de porcelana. No es la I, 
porque esta exposición ya se concluyó.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la E, porque en el 
anuncio se hace publicidad de un festival de zombis y 
fantasmas, es decir, de películas de miedo, de terror.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la C, porque en el 
anuncio se hace referencia a una exposición de armas 
modernas y antiguas, para coleccionistas y aficionados y 
el chico es un coleccionista aficionado.

Enunciados sobrantes: A, G e I.

 

TAREA 2
Pregunta 7: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto se dice que la cola del quetzal es verde con ribetes 
azules. No es la B, porque esta es incompleta, el plumaje 
del quetzal es verde, azul y rojo, no solo verde y rojo.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la B, porque en 
el texto se dice que vive en Centroamérica y el país 
que “mejor ha permeado la veneración del quetzal” ha 
sido Guatemala. No es la A porque no es el símbolo de 
libertad de Hispanoamérica y tampoco es la C porque 
no vive en algunos países de Sudamérica, sino en 

Centroamérica.

Pregunta 9: La respuesta correcta es la B, porque en el 
texto se dice que “era el ave protectora de ese pueblo”, y 
este pueblo era el maya. 

Pregunta 10: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto se dice que “formaba parte de rituales mágicos del 
pueblo de Cotzumalguapa” y cita un ejemplo.

Pregunta 11: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto se dice que nace del soplo de los señores del Alba 
y del Crepúsculo. No es la A porque se identifica con una 
flor (orquídea) y no es la B porque fue creado por dos 
dioses y no solo por uno.

Pregunta 12: La respuesta correcta es la A, porque en 
el texto se citan dos versiones sobre el guerrero quiché 
Tecún Umán, que luchó contra, Pero de Alvarado. Por lo 
tanto, si luchó contra Pero de Alvarado no puede ser un 
guerrero legendario y no es la A porque en el texto no se 
dice que sea maya.

TAREA 3
Pregunta 13: La respuesta correcta es la B, porque en el 
texto se dice que “no se sabe mucho de su vida”.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la C, porque en 
el texto se dice que Juana García tuvo que vestirse de 
hombre para poder combatir en los ejércitos de los 
Reyes Católicos, es decir, ocultó, no hizo ver su verdadera 
identidad.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la A, porque en 
el texto se dice que un barrio de la capital de España, 
dónde ella vivió, se llama con el sobrenombre por el que 
se le conocía.

Pregunta 16: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto se nos dice que, cuando murió su marido, Beatriz 
Galindo abandonó la corte y se fue a Madrid.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la C, porque en 
el texto se dice que no se sabe muy bien lo que le pasó 
a Juana García: si murió en el ataque programado por la 
reina o se libró de él y escapó.

Pregunta 18: La respuesta correcta es la B, porque en 
el texto se nos dice que doña Mencía Calderón “asumió 
el papel de su esposo, continuó con los preparativos del 
viaje”, es decir, continuó con el trabajo del marido.
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TAREA 4
Pregunta 19: La respuesta correcta es la H, porque se 
relaciona con el texto anterior porque nos indica otro 
lugar dónde poder cocinar la paella.

Pregunta 20: La respuesta correcta es la E, porque se 
relaciona con el texto anterior porque sigue enumerando 
los productos que tenemos que echar y con el siguiente, 
porque este sigue explicando lo que tenemos que hacer.

Pregunta 21: La respuesta correcta es la A, porque se 
relaciona con el texto anterior porque indica que “es 
mejor quedarse corto de agua” y con el siguiente porque 
dice que “si vemos que el arroz está demasiado seco” lo 
mejor es añadir más agua.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la G, porque se 
relaciona con el texto anterior porque sigue explicando 
lo que hay que hacer para preparar la paella y con el 
siguiente porque dice cuándo es el mejor momento para 
añadir un producto antes de echar el arroz, como se cita 
en el párrafo siguiente.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la C, porque se 
relaciona con el texto anterior porque indica cómo tiene 
que quedar el arroz y cuánta agua debe restar al final de 
la cocción.

Pregunta 24: La respuesta correcta es la F, porque se 
relaciona con el texto anterior porque dice lo que hay 
que hacer cuando no quede más agua y con el siguiente 
porque explica cuál es la función del aceite.

Enunciados sobrantes: B y D.

TAREA 5
Pregunta 25: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos un verbo en un tiempo pasado que indique 
una acción puntual, por eso no es la opción C, porque el 
imperfecto sirve para describir acciones que se realizaban 
normalmente en el pasado.

Pregunta 26: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos un sustantivo que concuerde con el artículo 
indefinido femenino y las otras dos opciones son 
sustantivos masculinos.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos un sustantivo que complete la expresión no 
se acaba el mundo, de ahí que no sea la A, pues indica el 
principio y tampoco la C porque es un adjetivo.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos un verbo que indique que se ha dejado de 
hacer una actividad.

Pregunta 29: La respuesta correcta es la A, porque 
necesitamos un sustantivo masculino que indique un lugar 

dónde se pueda practicar deportes. No es la B porque en 
el estadio se celebran competiciones, no se va a entrenar 
o a hacer deporte; y tampoco es la C porque en español 
“palestra” hace referencia a un “lugar donde antiguamente 
se celebraban combates o torneos” o a un lugar donde 
se lleva a cabo una competición de cualquier clase o una 
discusión, no un lugar dónde se practica deporte.

Pregunta 30: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos una locución adversativa con el significado 
de “por el contrario”, “en un modo opuesto”, de ahí 
que no pueda ser la A, porque es una exclamación de 
asentimiento y tampoco es la B porque “entonces” es un 
adverbio que alude a un tiempo determinado o equivale a 
“en ese caso”.
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PRUEBA DE COMPRENSIÓN AUDITIVA 
TAREA 1

6  Transcripción 

Mensaje 1 
HOMBRE:	� Jaime, te llamo para decirte que el partido 

no es a las 8, sino a las 5 de la tarde. 
Perdona, me equivoqué el martes cuando 
te dije la hora. Yo iré al pub a eso de las 
cuatro y media para coger sitio, sino no 
podremos ver la final de Copa. Nos vemos 
directamente allí.

NARRADOR:	� ¿Para qué llaman a Jaime?

Mensaje 2 
MUJER:	� Cariño, ¿puedes pasar por el súper a 

comprar una barra de pan para la cena y 
una caja de galletas para el desayuno? Ah… 
esta noche cenamos en casa de mis padres. 
Por lo tanto, no puedes ir a jugar el partidillo 
con tus amigos. Hasta luego.

NARRADOR:	� ¿Para qué llama la mujer?

Mensaje 3
PADRE:	� Jorge, te llamo para recordarte que tienes 

que pasar por la tintorería a recoger tus 
vaqueros y llevar la chaqueta de mamá. 
No te olvides de coger el recibo que está 
encima del mueble del recibidor. Por favor, 
intenta no pelear con tu hermana. Ella es 
pequeña Ah... ¡y haz lo deberes!

NARRADOR:	� ¿Qué tiene que hacer el hijo?

Mensaje 4
MADRE:     	� Marta, te llamo para decirte que me mandes 

un mensaje, en caso de que tenga que ir 
a recogerte a clases de piano, porque me 
acabo de enterar de qué hay huelga de 
transportes y no sé si hay servicios mínimos. 
Un beso, mamá.

NARRADOR:     	
¿Qué le dice la madre a su hija?

Mensaje 5
PADRE:	� Elena, te llamo para decirte que hoy tienes 

que ir a recoger tú a Fátima al cole y después 
llevarla a clases de baile. Ayer mi mujer se 

olvidó de decirte que hoy tenía una reunión 
de trabajo por la tarde y que ella no podía.

NARRADOR:	 ¿Por qué llama el señor a la mujer?

Mensaje 6
CHICA:	� Hola Alicia, te llamaba para decirte que me 

mudo dentro de dos meses y tengo que ir a 
comprar los muebles de mi habitación ¿Me 
puedes acompañar a elegirlos? Mándame 
un wasap para decirme si me acompañas o 
no. Besos.

NARRADOR:	� ¿Para qué llama la chica a Alicia?

SOLUCIONES
Pregunta 1: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio se dice que el partido empieza antes de la hora que 
pensaban y por lo tanto él tiene que ir al bar para coger 
sitio.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la B, porque en el 
audio la señora dice que van a cenar a casa de sus padres 
(“esta noche cenamos en casa de mis padres”).

Pregunta 3: La respuesta correcta es la A, porque en 
el audio el padre dice que tiene que ir a recoger “unos 
vaqueros suyos”, es decir, el chico tiene que ir a recoger 
unos pantalones suyos.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la A, porque en el 
audio se dice que “hay huelga de transportes”, es decir, los 
medios de transporte no funcionan con normalidad.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio el señor dice a la canguro, Elena, que tiene que ir a 
recoger ella a su hija (“recoger tú a Fátima al cole”). No es 
la A ni la B porque es la señora la que se olvidó de decirle 
algo: que tiene una reunión de trabajo.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la B, porque en 
el audio Alicia le pregunta si quiere ir a acompañarla a 
elegir los muebles de su habitación, es decir, si quiere ir a 
comprar los muebles con ella.

TAREA 2

7  Transcripción 

MUJER:	� Hola. Me llamo Suremy. Cuando estaba 
organizando mi boda convencí a mi marido para 
ir de luna de miel a África de safari al parque 
Kruger. Es el mejor y más famoso de los más 
de 400 parques y reservas naturales con que 
cuenta Sudáfrica. Pensad… aquí viven en libertad 
ejemplares de casi toda la fauna africana. 

	 Como el parque es muy grande —más o menos 
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como la provincia extremeña de Cáceres—, y tiene 
zonas muy diferentes, es mejor planificar lo que 
queremos hacer con tiempo. 

	 Nosotros nos alojamos en un refugio de la reserva 
que nos organizó toda la estancia. Me acuerdo 
de que el primer día, muy temprano, llamaron 
a nuestra puerta para avisarnos de que el safari 
de la madrugada salía en media hora. Yo estaba 
cansadísima porque nos quedamos platicando 
hasta tarde y me costó muchísimo levantarme 
¡Se me pegaban las sábanas a la cara! Aun así, 
me levanté y después de tomar el café que nos 
sirvieron, todo iba mejor. Partimos en compañía 
de nuestro guía y otras dos parejas a bordo de un 
todoterreno.

	 Esa mañana vimos a solo tres de los llamados 
Cinco Grandes. Vimos rinocerontes, elefantes 
y leopardos. El primero fue un impresionante 
rinoceronte blanco. Cuando lo vi pensé ¿Por qué 
le llamarán rinoceronte blanco, si es exactamente 
igual que el negro? El guía me explicó que parecen 
iguales, pero que no lo son. En primer lugar, hay 
más rinocerontes blancos que negros, además 
siempre van en manada y, a diferencia del negro, 
es más pacífico. En cuanto al aspecto, la diferencia 
más evidente es que el rinoceronte blanco tiene la 
boca más ancha. Otra cosa que me sorprendió fue 
ver como en su espalda había unos pajarillos muy 
tranquilos, que, según también nos explicó el guía, 
mantienen a los rinocerontes libres de parásitos. 

	 Después de comer, nos topamos con una manada 
de elefantes cruzando el camino. A pesar de que 
nos acercamos bastante, estos no se molestaron en 
lo más mínimo y los bebés que los acompañaban 
parecían tan interesados en nosotros como 
nosotros en ellos. 

	 Sin embargo, la mejor parte del día fue cuando 
vimos un par de leopardos en las ramas de unos 
árboles, porque de los cinco grandes, estos son los 
más complicados de encontrar.

	 Cuando llegamos al hotel, estábamos hambrientos 
y cansados, pero, antes de ir a nuestro cuarto a 
descansar y prepararnos para la aventura de la 
tarde, nos quedamos a hablar un buen rato de las 
maravillas que habíamos visto ¡A mí me encantó 
todo lo que vi! ¡Era precioso!

  

SOLUCIONES
Pregunta 7: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio se dice que “aquí viven en libertad ejemplares de 
casi toda la fauna africana”.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la A, porque en el 
audio Suremy dice que se quedó hablando con otras 

personas hasta tarde (“nos quedamos platicando hasta 
tarde”), es decir, se acostaron tarde.

Pregunta 9: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio se dice que no son completamente iguales, por esta 
razón no es la opción A (no son iguales). No es la B, porque 
el texto no dice en ningún momento que el rinoceronte 
negro sea más solitario, solo que los blancos van siempre 
en manada.

Pregunta 10: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio se dice que los elefantes “no se molestaron en lo 
más mínimo” cuando los vieron, es decir, no se asustan 
cuando ven a los hombres.

Pregunta 11: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio se dice que es difícil ver los leopardos (“son los más 
complicados de encontrar”). No es la B, porque en el audio 
solo se dice que vieron un par de leopardos en las ramas 
de unos árboles, no que vivan allí.

Pregunta 12: La respuesta correcta es la A, porque en el 
audio Suremy dice que “¡A mí me encantó todo lo que 
vi! ¡Era precioso!”. No es la B, ni la C porque en el audio 
no se menciona una excursión nocturna (la excursión es 
por la tarde), ni que comiera algo, solo dice que llegaron 
hambrientos y cansados.

TAREA 3

8  Transcripción 

Noticia 1:	� Las aerolíneas de bajo coste argentinas han 
ganado una batalla muy importante. Ya 
no habrá precio mínimo de los billetes de 
aviones. A partir del próximo 15 de agosto, las 
aerolíneas argentinas podrán vender billetes 
domésticos al precio que quieran con un mes 
de antelación. Sin embargo, todo se mantiene 
igual para quienes deseen volar antes del día 30 
de este mes o a un destino extranjero.

Noticia 2: 	Un hombre va a la comisaría de policía 
para denunciar que a su hijo le robaron los 
documentos y lo arrestan. Eso es lo que le ha 
pasado a un hombre esta mañana, porque lo 
confundieron con un ladrón que el pasado mes 
de mayo había intentado robar en un conocido 
instituto de crédito. 

Noticia 3: 	Ayer por la mañana dos niños encontraron 
un halcón pequeño, escondido entre unos 
arbustos cerca del centro escolar. Estos 
llamaron a un profesor que alertó a la 
policía. Desde el Centro Veterinario al que lo 
llevaron nos dicen que ya está bien y con sus 
4 hermanos, pues este formaba parte de un 
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grupo que, debido a las fuertes tormentas de 
las noches pasadas, se había dispersado.

Noticia 4: 	�Los profes de Filosofía se han alzado en pie 
de guerra para protestar contra la LOMCE 
de hace seis años. Estos se han reunido en 
torno a la REF (Red Española de Filosofía) y 
organizan olimpiadas, congresos y debates, 
para llamar la atención sobre el perjuicio 
que causa esta ausencia no solo al sistema 
educativo sino a la articulación democrática 
de nuestra sociedad.

Noticia 5: 	�Durante dos semanas, Ecuador reclama 
su espacio en el panorama audiovisual 
internacional con el festival Encuentros de 
Otro Cine. Desde el pasado martes hasta 
el 20 de mayo, se proyectan en salas de 
cine independiente de tres ciudades más 
de un centenar de títulos extranjeros que 
no eclipsan, sino que hacen brillar a las 
16 propuestas de uno de los nichos mejor 
explotados del país: el cine documental. 

Noticia 6: 	�Se avecina el fin de semana más caluroso 
de lo que llevamos de verano. Por lo tanto, 
desde aquí les queremos recordar que, si van 
al monte, no tiren colillas y solo asen carne 
allí donde esté permitido. Recuerden que el 
96% de los incendios están provocados por el 
hombre y solo el 4% de ellos tienen su origen 
en fenómenos naturales. Gracias y hasta dentro 
de una hora con el próximo noticiero.

SOLUCIONES
Pregunta 13: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio se dice que los precios de los vuelos al extranjero se 
mantienen igual. No es la B porque en el audio no se dice 
que los precios seguirán siendo mínimos hasta el 30 de 
agosto y no es la A porque no se dice que las compañías 
argentinas tendrán vuelos internos baratos, solo que las 
compañías argentinas podrán poner el precio que deseen.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la C, porque en 
el audio se dice que detuvieron a un hombre que fue 
a denunciar que a su hijo le robaron los documentos, 
porque lo confundieron con un ladrón (por esta razón no 
es la A). No es la B porque en ningún momento se nos dice 
que el hombre no tuviera sus documentos.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio se dice que el halcón “ya está bien”, es decir, está 
curado. No es la A, porque los niños no lo encontraron en 
el cole, sino cerca; y tampoco es la B porque en los días 
pasados llovió mucho (“debido a las fuertes tormentas de 
las noches pasadas”), es decir, no hizo buen tiempo.

Pregunta 16: La respuesta correcta es la C, porque en 
el audio se dice que organizan “olimpiadas, congresos y 
debates, para llamar la atención sobre el perjuicio que 
causa esta ausencia no solo al sistema educativo sino a la 
articulación democrática de nuestra sociedad”, es decir, 
ellos consideran que su asignatura es fundamental. No es 
la A perché en el audio se dice que solo protestan contra la 
LOMCE, no que quieran que se anule; y no es la B, porque 
no se dice dónde se celebran.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la B, porque 
en el audio se dice que “se proyectan en salas de cine 
independiente de tres ciudades más de un centenar 
de títulos extranjeros”, es decir, se pueden ver más 
de cien películas. No es la C porque se presentan 16 
documentales, no 16 películas. 

Pregunta 18: La respuesta correcta es la A, porque en el 
audio se dice claramente que solo un 4% son de origen 
natural, es decir, casi un 5%. No es la B porque no se puede 
tirar en ningún lugar del monte colillas; y no es la C porque 
no dice que la gente deba tener cuidado cuando asa carne, 
sino que solo pueden asar carne en los lugares permitidos.

 
TAREA 4

9  Transcripción 

Persona 0 
HOMBRE: 	�Siempre me ha gustado hacer cosas con 

las manos, en concreto figuras u objetos de 
madera. Mi abuelo me enseñó cuando tenía 8 
años y después cuando estaba en la universidad 
para ganarme algunos durillos en mi tiempo 
libre hacía figurillas de soldados o juegos de 
damas que vendía en un mercado los sábados. 

Persona 1
MUJER:	� Mira, cuando era joven, yo no tenía mucho 

tiempo libre porque era la mayor de seis 
hermanos y tenía que ayudar a mi madre 
a cuidarlos o hacer las tareas de casa, pero 
cuando tenía cinco minutos, iba a la biblioteca 
del pueblo, pedía en préstamo un libro y me lo 
leía por los caminos, en el parque, dónde fuera. 
Siempre que estuviera tranquila y sola. 

Persona 2
HOMBRE:	De pequeño, me encantaba ir con mis amigos 

a un parque enorme que estaba al lado de la 
iglesia. Íbamos allí todas las tardes, si no llovía 
después del cole. Allí jugábamos a las canicas, 
al fútbol, o simplemente intercambiábamos 
los cromos para completar el álbum de la Liga. 
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Después, a las 6 de la tarde, volvíamos a casa, 
merendábamos y hacíamos los deberes. 

Persona 3
MUJER:	� Pues… de pequeña jugaba, pero ya en el instituto 

hasta la universidad en mi tiempo libre después 
de las clases, hacía voluntariado en el centro 
cultural de mi pueblo: ayudaba a los niños 
pequeños con los deberes o hacía con ellos 
actividades manuales y lúdicas. La actividad tuvo 
tanto éxito que al final venían también los chicos 
del insti.

Persona 4
HOMBRE:	Pues en mi tiempo libre durante mi época 

universitaria ¡No hacía nada! Tenía muchísimo 
que estudiar y muchas clases. Por lo tanto, 
cuando acaban las clases y no iba a la 
biblioteca, me iba a mi piso y me tiraba en mi 
cama y escuchaba música. Después, cenaba y 
antes de acostarme veía un rato la televisión 
con mis compañeros.

Persona 5
MUJER:	� Siempre me ha gustado interpretar vidas 

diferentes de la mía, por eso en mi tiempo 
libre siempre me apuntaba a los grupos de 
teatro. Por ejemplo, en la universidad yo 
estudié Filología clásica y por un error en vez 
de apuntarme al grupo de teatro clásico, me 
apunté al grupo de teatro de Filología inglesa. 
¡Mi primera obra fue un verdadero desastre! 
Pero tengo que decir que a la larga el resultado 
fue óptimo. Mejoré mi inglés. 

Persona 6
HOMBRE:	� Mira, yo hice la universidad aquí en España y 

como soy colombiano, en mi tiempo libre daba 
clase de salsa en un centro cultural vecinal. 
Empecé a trabajar allí, porque en el centro 
trabajaba una chica que me gustaba mucho 
y cuando me enteré de que buscaban a un 
profesor de baile, no me lo pensé dos veces y 
me presenté al puesto de trabajo.

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la A, porque en el 
audio se dice claramente que hacía figuras u objetos de 
madera que después vendía.

Pregunta 19: La respuesta correcta es la I, porque en 

el audio la mujer dice que no tenía mucho tiempo libre 
porque tenía que ayudar a su madre, pero “cuando tenía 
cinco minutos, iba a la biblioteca del pueblo, pedía en 
préstamo un libro y me lo leía por los caminos, en el 
parque, dónde fuera”, es decir, leía cuando podía. No es la 
B porque ella no ayudaba a su madre en su tiempo libre.

Pregunta 20: La respuesta correcta es la C porque en el 
audio el hombre dice que jugaba con sus amigos en un 
parque antes de hacer los deberes: No es la G, porque no 
jugaba en la calle, sino en un parque.

Pregunta 21: La respuesta correcta es la F, porque en el 
audio la mujer dice que “hacía voluntariado en el centro 
cultural de mi pueblo”.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la J, porque en 
el audio el hombre dice que después de clases, se iba 
a su piso y se tiraba en su cama y se relajaba mientras 
“escuchaba música”.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la D, porque en 
el audio la mujer dice que como le gustaba tanto vivir 
otras vidas en su tiempo libre hacía teatro (“Siempre me 
ha gustado interpretar vidas diferentes de la mía, por eso 
en mi tiempo libre siempre me apuntaba a los grupos de 
teatro.”) y pone un ejemplo de su etapa universitaria.

Pregunta 24: La respuesta correcta es la H, porque en 
el audio se dice que el hombre daba clase en un “centro 
cultural vecinal”. No es la F porque el no hacía voluntariado, 
trabajaba y el centro cultural no era el de su pueblo.

Enunciados sobrantes: B, C y E.

 
TAREA 5

10  Transcripción 

FRANCO: 	�Mira, Teresa, no tienes razón. Si quería 
cambiar de equipo, tenía todo el derecho a 
cambiar.

TERESA:	 Por supuesto, Franco, pero él es un pesetero, 
solo le interesa el dinero.

FRANCO: 	�¡Toma ya! ¡Claro que quiere ganar más! 
¡Cómo todos! 

TERESA:  	 Sí, pero a él es lo único que le interesa. 
Además, yo creo que las personas deben 
comportarse siempre con educación y 
elegancia… En cambio ¿él qué hizo? 
Se fue después de ocho años, al equipo rival 
y ni tan siquiera dio la cara. Si te quieres ir, 
perfecto. Vete. Pero no te hagas encima la 
víctima ¡No tiene ninguna clase!

FRANCO: 	¡Bueno! En eso tienes razón. No debería hacer 
hecho las declaraciones que hizo.
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TERESA: 	 ¿Solo las declaraciones? ¿Y esos aires que se da 
de gran divo? 

FRANCO: 	¡Es que los que somos guapos nos lo podemos 
permitir!

TERESA: 	 [Risas] ¡Qué creído eres!... ¡Tú eres peor que él!

FRANCO: 	¡Sí, lo sé! ¡Pero tú tienes que reconocer que 
no lo aguantas porque ya no juega en tu 
equipo!

TERESA: 	 ¡No es verdad! 

FRANCO: 	¡Uy sí que es verdad! ¡Estás negra solo por 
eso!

TERESA: 	 ¡No es verdad! ¡Me importa un pimiento 
dónde juegue! ¡Además, nosotros vamos a 
comprar seguro un par de ellos más jóvenes y 
mejores!

FRANCO: 	¡Más jóvenes sí, pero mejores…! Cambiando 
de tema ¿te apetece ir a ver un rally conmigo 
y mi primo este fin de semana? Este año pasa 
cerca de su casa y si te apetece podemos 
seguir el tramo que pasa por allí.

TERESA: 	 ¡Sí!, ¡qué guay! ¡Nunca he visto uno!

FRANCO: Yo tampoco, por eso quiero ir ¿Y sabes qué 
es lo mejor de todo? ¡Que este año se corre de 
noche!

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la C, porque en 
la grabación se dice que a la persona de la que están 
hablando “solo le interesa el dinero”, no que le interese a 
ninguno de los dos.

Pregunta 25: La respuesta correcta es la B, porque Teresa 
dice que “yo creo que las personas deben comportarse 
siempre con educación y elegancia”, es decir, tiene que 
ser elegantes en su forma de actuar.

Pregunta 26: La respuesta correcta es la C, porque nadie 
dice que sea presumido. En el audio el chico dice que los 
que son guapos (bromeando) pueden comportarse como 
estrellas de cine (“divo”) y la chica dice que él chico “es un 
creído”, pero nadie lo dice de sí mismo.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la C, porque nadie 
dice que esté enfadado: Franco lo dice de su amiga, pero 
ella lo niega.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la B, porque Teresa 
dice que a ella “¡Me importa un pimiento dónde juegue!”, 
es decir, le da igual.

Pregunta 29: La respuesta correcta es la A, porque 
Franco dice que va a ver una carrera con su primo, es 
decir, con un familiar.

Pregunta 30: La respuesta correcta es la C, porque 
ninguno de los dos dice que haya visto una carrera de 
noche, Franco dice solo que la carrera es de noche. 


